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Rádi bychom se s vámi podělili o nové zážitky a uply-
nulé i budoucí dění v Mateřské škole v Loděnici. 

V sobotu 28. 2. 2015 se nám podařilo společně s rodi-
či zorganizovat letos již pojedenácté dětský MAŠKAR-
NÍ KARNEVAL. Konal se opět v sále hasičské zbrojnice 
v  Holasovicích a  obavy, že po  třech letošních karne-
valech nebude zájem ani účast nijak valná, se ukázaly 
zcela zbytečné. Rodiny s dětmi se přišly pobavit, poklá-
bosit s přáteli u kávy a drobného pohoštění, zasoutěžit 
si, zatancovat. Snad i tombola byla pro všechny příchozí 
štědrá a zajímavá. 

Celý odpolední pohádkový program moderova-
la paní Jana Dušková v přestrojení za Macha. Se svou 

Školka Loďka

Soutěž házedel v modelářském kroužku

pomocnicí Šebestovou se postarala o  neobvyklé soutěže 
i o diskotéku. Zajímavým lákadlem pro malé i velké byly jistě 
hodnotné ceny v tombole, např. rodinné vstupné na bowling, 
vstupenky do kina Cinestar, hračky, dorty a jiné výhry, za něž 
patří upřímný dík všem, kteří naši MŠ sponzorsky podporují. 
Jsou to: p. Přemysl Zbořil, FSF dentální laboratoř s.r.o., Země-
dělské družstvo Hraničář Loděnice, Ing. Karel Baran, cukrárna 
Oáza, Moravec - kvalitní ponožky s.r.o. a Obec Holasovice. 

V současné době plánujeme pro naše nejmenší další aktivity 
k ozvláštnění a zpestření pobytu ve školce. Na jaře si užijeme 
jarní výlet do  arboreta, putování na  Hůrku, koloběžkování 
a později dva velké výlety. Ale nebudeme prozrazovat úplně 
všechno, aby se děti měly na co těšit!

Radka Karli, MŠ Loděnice, foto archív MŠ Loděnice

V modelářském kroužku při Základní škole v Neplacho-
vicích proběhla ve čtvrtek 19. 3. 2015 na louce u řeky Opa-
vy soutěž házedel. 

Tato kategorie se létá i mezinárodně. Soutěží se v době 
letu modelu po  vyhození rukou, počítá se součet deseti 
startů. Soutěžní stroje si kluci slepili sami. Mezi osmi soutě-
žícími si první místo vybojoval David Matoušek výkonem 
172 s, druhý byl Ondřej Botzian s výkonem 150 s a třetí 
se umístil Patrik Snášel se 121 s. Chlapci byli odměněni 
diplomem a věcnými cenami. Počasí se vydařilo a soutěž 
byla hezkým sportovním i modelářským zážitkem.

Jiří Hřivnáč, foto archív Jiřího Hřivnáče
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5. schůze rady obce 
23. 3. 2015

Rada obce na  své schůzi schválila 
dodatek ke smlouvě o nájmu a pro-
vozování Skupinového vodovodu 
Holasovice v  souvislosti s  novým 
občanským zákoníkem. Schváli-
la uvolnění fi nančních prostředků 
na  úhradu lyžařského výcvikového 
kurzu pro pět žáků základní školy 
z  naší obce a  na  zakoupení pohárů 
pro soutěž požárních družstev mužů 
a  žen, která se bude konat na hřišti 
v Holasovicích dne 2. 5. 2015. Rada 
dále schválila přijetí dotace v  rám-
ci Operačního programu životní-
ho prostředí na  stavby Revitalizace 
a  snížení energetické náročnosti 
budovy Obecního úřadu v Holasovi-
cích a budovy občanského vybavení 
v  Holasovicích (moštárna a  dílna). 
Rada projednala a schválila Smlouvu 
o  svěření nalezených psů Městské-
mu útulku v  Opavě s  podmínkami 
danými novým občanským zákoní-
kem, dále Dodatek č. 3 ke Směrnici 
obce o  odepisování dlouhodobého 
majetku zabývající se zbytkovou 
hodnotou majetku. Na základě zprá-
vy o otevírání a hodnocení nabídek 
výběrových řízení rada schválila fi r-

mu Rosis s.r.o. Opava jako zhotovi-
tele stavby Muzeum Slezský venkov 
Holasovice aneb Jak se žilo a žije v 
česko-polském příhraničí (zpevněné 
plochy před muzeem) a fi rmu Zed-
nictví Libor Karli jako zhotovitele 
stavby pomník Pavla Křížkovského 
– úprava prostranství.

4. zasedání zastupitelstva 
obce 30. 3. 2015

Zastupitelstvo obce bylo na  svém 
zasedání seznámeno s  plněním pří-
jmů a čerpáním výdajů obce k druhé-
mu měsíci 2015 a schválilo přenesení 
pravomoci schvalovat rozpočtová 
opatření obce na radu do fi nančního 
limitu 1.000.000 Kč. Zastupitelstvo 
schválilo rozpočet obce na rok 2015 
ve výši příjmů i výdajů 48.534.034 Kč. 
Dále zastupitelstvo projednalo 
a  schválilo odkoupení koncového 
úseku plynovodu u vodojemu v Ka-
menci z důvodu záměru prodloužení 
plynovodu ke dvěma stavebním mís-
tům za  vodojemem. Zastupitelstvo 
schválilo ustavení pracovní skupiny 
„pozemky“, která se bude zabývat 
přípravou prodeje obecních pozem-
ků, stanovením pravidel a  cenové 
mapy pozemků ve  všech místních 

Zprávy z obce částech naší obce. Zastupitelstvo 
projednalo rozpracované a  připra-
vované stavby a akce v letošním roce 
a  schválilo realizaci stavby demoli-
ce stodoly ve  Dvoře v  Holasovicích 
a zahájení zpracování projektové do-
kumentace na  novou stavbu. Stavba 
bude určena pro bydlení, bude posta-
vena na  stejném půdoryse jako stá-
vající objekt, stejné výšky, shodného 
sklonu střechy, průjezd do  druhého 
nádvoří bude zachován. K  tomuto 
zadání a  koordinaci s  projektantem 
ustavilo zastupitelstvo pracovní sku-
pinu. Zastupitelstvo schválilo obecně 
závaznou vyhlášku o  stanovení sys-
tému shromažďování, sběru, přepra-
vy, třídění, využívání a odstraňování 
komunálního odpadu a  projednalo 
systém odděleného sběru biologicky 
rozložitelného odpadu a  kovových 
obalů v naší obci. O  této problema-
tice se dočtete na jiném místě tohoto 
zpravodaje.

Pozvánka
Zveme všechny občany na 5. zase-

dání Zastupitelstva obce Holasovice, 
které se bude konat v pondělí 25. 5. 
2015. Místo konání a program jedná-
ní bude uveden na pozvánce a zveřej-
něn obvyklým způsobem. 

Ing. Václav Volný, 
starosta obce

Mimořádné události se mohou týkat i nás
I  v  dnešní moderní době může dojít na  území naší 

obce k ohrožení života, zdraví, majetku a životního pro-
středí. Tyto negativní jevy všeobecně nazýváme mimo-
řádné události. 

Analýza rizik ukazuje ohrožující faktory pro jed-
notlivé obce; například ohrožení přirozenou povodní 
na vodních tocích, ohniska epizootie nebo ptačí chřip-
ky v obcích, kde se vyskytují rozsáhlejší chovy drůbeže, 
či hospodářských zvířat. Plošně mohou být ohroženy 
všechny obce jak epidemií (chřipka), tak i  meteorolo-
gickými jevy, narušením dodávek pitné vody nebo na-
rušením dodávek energií.

Z  těchto mimořádných událostí se nejčastěji objevu-
je přirozená povodeň, což však neznamená, že ostatní 
události můžeme vyloučit. Důležitým prvkem v  systé-
mu ochrany před následky mimořádných událostí je 
prevence. Zranitelnost území je tím menší, čím lépe jsou 
obce připraveny na řešení všech typů ohrožení. Z udá-

lostí většího rozsahu se mohou vyvinout krizové situace, 
které pak vyžadují vyhlášení některého z krizových sta-
vů, to znamená stavu nebezpečí, nouzového stavu nebo 
stavu ohrožení státu.

Pokud k  takové situaci dojde, starosta obce úzce spo-
lupracuje se složkami integrovaného záchranného sys-
tému (Hasičský záchranný sbor, Policie České republiky 
a  Zdravotnická záchranná služba) a  prostřednictvím 
výkonu státní správy v přenesené působnosti se aktiv-
ně podílí na řešení těchto událostí. Má-li zřízen krizový 
štáb obce, využívá ho jako svůj pracovní orgán k reali-
zaci opatření ochrany obyvatelstva. K těm patří zejména 
varování, evakuace a nouzové přežití. 

Varováním se rozumí včasné předání varovné (tís-
ňové) informace o hrozící nebo již vzniklé mimořádné 
události. Právě na jasném a srozumitelném varování zá-
visí životy a zdraví obyvatel a ochrana majetku. Včasné 
a správné provedení varování a prvotního tísňového in-
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formování je jednou ze základních podmínek úspěšné 
realizace opatření k ochraně obyvatelstva. Z tohoto dů-
vodu je na našem území vybudován tzv. jednotný sys-
tém varování a  vyrozumění, jehož provoz zabezpečuje 
hasičský záchranný sbor. Jsou to rotační a  elektronic-
ké sirény, jejichž zkoušku slyšíme každou první středu 
v měsíci. Místním systémem obce pro varování a infor-
mování občanů je obecní rozhlas, případně elektronické 
megafony umístěné na hasičských vozidlech. 

Evakuací se rozumí organizované přemístění osob, 
zvířat, předmětů kulturní hodnoty, technického zaří-
zení, případně strojů a  materiálu k  zachování nutné 
výroby a nebezpečných látek z míst ohrožených mimo-
řádnou událostí do míst, která zajišťují pro evakuované 
obyvatelstvo náhradní ubytování a stravování, pro zví-
řata ustájení a pro předměty, materiál, technická zaříze-
ní, eventuálně nebezpečné látky uskladnění. Při povod-
ních řeší v obci přípravu a řízení evakuace povodňová 
komise a rada obce. Plošná evakuace probíhá vždy čás-
tečně samovolně, kdy část obyvatel po vyhlášení evaku-
ace opustí ohrožené území vlastními dopravními pro-
středky nebo pěšky. Pro úspěšné provedení evakuačních 
opatření je nezbytná součinnost složek integrovaného 
záchranného systému, orgánů veřejné správy a v nepo-
slední řadě samotných evakuovaných občanů. Na úze-

mí obce je evakuace organizována obecním úřadem, 
který využívá vlastní technické a  dopravní prostředky 
(JSDH), případně prostředky fyzických a  právnických 
osob. Mezi opatření, která může starosta obce vydat, 
patří například vyžádání poskytnutí osobní nebo věcné 
pomoci, věcného prostředku, nařízení zákazu vstupu, 
pobytu a  pohybu osob na  vymezeném místě či území 
nebo vykonávání péče o děti a mládež.

Posledním základním prvkem ochrany obyvatelstva 
jsou opatření pro nouzové přežití obyvatelstva. Zabez-
pečují se nepřetržitě po  dobu, po  kterou situace vyža-
duje plnění mimořádných opatření k zachování zdraví, 
života a životních potřeb obyvatel. Jedná se o celou řadu 
činností a postupů s jediným cílem – minimalizovat ne-
gativní dopady mimořádných událostí a krizových situ-
ací na životy obyvatel. 

Pro úspěšné fungování celého systému je nezbytný 
také správně informovaný občan, který nepodlehne 
panice a umí správně reagovat na vzniklou událost. Je 
povinností každého z nás chránit jak sebe, osoby blízké 
a svůj majetek, tak i podle možnosti poskytnout pomoc 
ostatním ohroženým občanům.

    
 Ing. Václav Volný, 

starosta obce 

Květen v knihovně Pavla Křížkovského
Místní knihovna Pavla Křížkovské-

ho Vás srdečně zve na následující akce:

VÝSTAVA ČERNOBÍLÝCH 
FOTOGRAFIÍ LIBORA HŘIVNÁČE 

S NÁZVEM „CHRÁM PÁNĚ“ 
Mystické fotografi e, jejichž pro-

střednictvím se můžeme dotknout 
toho, který nás stále doprovází. 

Termín výstavy: 1. 5. 2015 - 30. 6. 
2015 vždy ve výpůjční době. 

Místo konání: MK Pavla Křížkov-
ského, půjčovna, 1. patro. 

Vstup volný!

VÝSTAVA RUČNĚ 
VYRÁBĚNÝCH ŠPERKŮ 

Originální, nápadité šperky, které 
vás na první pohled upoutají. Výstava 
je prodejní, v případě zájmu si můžete 
nechat vyrobit šperk podle vlastních 
představ. 

Termín výstavy: 1. 5. 2015 - 30. 6. 
2015 vždy ve výpůjční době. 

Místo konání: MK Pavla Křížkov-
ského, půjčovna, přízemí. 

Vstup volný!

za knihovnu Helena Dehnerová

CO NOVÉHO U „LOVCŮ PEREL?“ 
Stále se přihlašují noví lovci perel, nyní jich je evidováno již 24! 

Děti jsou velmi šikovné, 
díky pozornému čtení 

a  plnění čtenářských 
úkolů si již nasbíra-
ly celkem 24 perel. 
Nejšikovnějším dě-
tem, které splnily 
i  nepovinné úkoly, 
paní knihovnice 
vyplatila první 
peníze v  kni-
hovnické měně, 
m o r i o n e c h . 
P e r l o r o d k y 
jsou neustále 
a k t u a l i z o -
vány, takže 
lovci mají 
z  čeho vy-
bírat.

D ě t i , 
n e v á -
h e j t e 
a  staňte 
se i  vy 
lovci pe-

rel !!!!
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Nakládání s odpady v obci – I. část  
Dle novely zákona o odpadech č. 229/2014 Sb. byly k 1. 1. 

2015 obcím stanoveny nové povinnosti o odděleném sběru 
některých odpadů. Bioodpady dle tohoto zákona již nemo-
hou být míchány s jinými odpady. Proto obec Holasovice 
nově nastavuje systém, který splní literu zákona, ale záro-
veň bude co nejlépe sloužit našim občanům.

Kategorie odpadů, jejich třídění a likvidace
1) Shromažďování a svoz biologického odpadu 
Biologický odpad rostlinného původu je např. posekaná 

tráva, listí, zbytky ze zahrady, bramborové slupky. Sběr a 
svoz biologického odpadu je zajišťován jeden den v týdnu 
jeho odebíráním: 

a) na sběrném místě ve Dvoře v Holasovicích každou  
středu od 12.00 do 17.00 přímo do kontejneru k tomuto 
účelu určenému. Zde budeme také odebírat větve dřevin, 
které budou štěpkovány.

b) do kontejnerů na stanovištích v ostatních místních 
částech obce, a to každou I. sobotu v měsíci od 8.00 do 
11.30 v Kamenci, každou II. sobotu v měsíci od 8.00 do 
11.30 ve Štemplovci a každou IV. sobotu v měsíci od 8.00 
do 11.30 v Loděnici. U těchto kontejnerů bude k dispo-
zici pracovník obce, který dohlédne na to, aby se v nich 
shromažďoval pouze biologický odpad rostlinného půvo-
du. Do kontejnerů přistavených v jednotlivých místních 
částech nebude zatím možné odkládat větve dřevin. Pra-
videlné shromažďování biologického odpadu rostlinného 
původu bude zajišťováno od 1. dubna do 31. října kalen-
dářního roku. 

Občané mohou rovněž využít pro zpracování biolo-
gických odpadů své domácí kompostéry. Tuto variantu 
obec Holasovice doporučuje jako nejvhodnější.

2,3,4) Shromažďování tříděného odpadu - papír, plas-
ty včetně PET lahví, sklo  

a) Tříděný odpad je shromažďován do zvláštních sběr-
ných nádob. 

b) Zvláštní sběrné nádoby (plasty vč. PET lahví, sklo, pa-
pír), jsou umístěny v Holasovicích za kinem a u pomníku 
T. G. Masaryka, v Loděnici u prodejny smíšeného zboží, 
ve Štemplovci naproti hasičské zbrojnice a v Kamenci rov-
něž naproti hasičské zbrojnice. 

c) Zvláštní sběrné nádoby jsou barevně odlišeny a označeny 
příslušnými nápisy: 

papír - barva modrá, sklo - barva zelená, plasty vč. PET lahví 
- barva žlutá. 

d) Do zvláštních sběrných nádob je zakázáno ukládat jiné 
složky komunálního odpadu, než pro které jsou určeny.

5) Shromažďování kovového odpadu
Kovový odpad je možno odkládat na dočasném sběrném 

místě ve Dvoře v Holasovicích, a to každou středu od 12.00 
do  17.00 hodin. Také je možné kovový odpad odkládat 
do  sběrné nádoby žluté barvy pro plasty. Technické služby 
provádějí ruční dotřiďování na lince a vyberou ho. Kovovým 
odpadem se rozumí kovové obaly od piva, limonád, potravin 
atp. Obaly musí být umyté.

6) Sběr a svoz nebezpečných odpadů 
Sběr a svoz nebezpečných odpadů je zajišťován dvakrát roč-

ně jejich odebíráním na  předem vyhlášených přechodných 
stanovištích, přímo do zvláštních sběrných nádob k tomuto 
sběru určených. 

Na jaře (duben) probíhá sběr nebezpečného odpadu v Ho-
lasovicích na parkovišti u obecního úřadu a na podzim (říjen) 
v Loděnici na parkovišti před zámkem. Informace o sběru jsou 
zveřejňovány v obecním zpravodaji a místním rozhlasem.

7) Sběr a svoz objemného odpadu 
 Objemný odpad je takový odpad, který vzhledem ke svým 

rozměrům nemůže být umístěn do  sběrných nádob (např. 
koberce, matrace, nábytek, atd.). Sběr objemného odpadu za-
jišťuje obec na dočasném sběrném místě ve Dvoře v Holasovi-
cích každou středu od 12.00 do 17.00 hodin do velkoobjemo-
vých kontejnerů.

8) Shromažďování a svoz směsného komunálního odpa-
du 

Směsným komunálním odpadem se rozumí zbylý komu-
nální odpad po  vytřídění výše uvedených odpadů. Směsný 
komunální odpad shromažďují občané v naší obci do popel-
nic o obsahu 110 litrů.

V příštím zpravodaji - II. část: Sběrné místo v Holasovicích, 
černé skládky, stavební odpad.

Libor Hřivnáč, 
místostarosta obce Holasovice

Mateřská škola Holasovice, 
příspěvková organizace

ZÁPIS DĚTÍ NA ŠKOLNÍ ROK 2015 – 2016 
PRO MŠ HOLASOVICE A MŠ LODĚNICE

se bude konat 20. 5. 2015 od 8 do 15 hodin 

 v budově MŠ Holasovice.

S sebou doneste rodný list dítěte a občanský průkaz.

Ludmila Kavanová, ředitelka MŠ Holasovice
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OHLÉDNUTÍ ZA FICHTLMÁNIÍ II
 Které nejnutnější náhradní součástky si s sebou be-

rete na cestu?
Roman: Jedná se většinou o věci, které se během cesty 

nedají sehnat a věci, které jsou potřebné k běžným opra-
vám. Většinou to je šroubovák, různé klíče, klíč na svíčku, 
indukční cívka, zapalování, duše, nějaké stahovací pásky, 
žárovky, náhradní svíčky a špice - víc místa není.

Pavel: Já si beru základní nářadí a věci, které se neda-
jí sehnat na cestě - zapalování, indukční cívku, kontakty. 
Z dalšího duši, případně lepení, žárovky, různé šroubky 
a stahovací pásky. Další potřebné věci, doufám, že se ne-
pokazí, nebo si je na místě nějak zajistíme. 

Jirka: Po  zkušenosti z  mé nevydařené jízdy po  ČR si 
s sebou vezu náhradní motor, ale ještě jsem jej chválabo-
hu nepoužil. Je to sice 14 kilogramů navíc, ale má motor-
ka to zvládá.  Jinak s sebou je třeba vzít žárovky, svíčky, 
kladívko, zapalování, nářadí všeho druhu. 

 Jaká byla nejkrásnější a  jaká nejhorší příhoda 
s motorkami na cestách?

Roman: Nejzajímavější příhoda je např. příjezd do Li-
berce (ČR), kde se nás lidé ptají: „A to jste dojeli sem až 
z Opavy?“ No a my odpovídáme: „My ale jedeme z Nor-
ska.“ Naopak nejhorší příhoda byla, když jsme se vraceli 
domů přes ecce homo Šternberk.

Pavel: Těžko bych vybral tu nejhezčí, ale většinou to je, 
když dojedeme do cílového místa po různých útrapách. 
Čím větší překážky nás potkají, tím větší radost z  toho 
máme. Možná proto si to cestování nijak nezjednodušu-
jeme.

Nejhorší bylo asi Bulharsko. Popraskaly nám špice. 
Nové jsme nemohli sehnat a vypadalo to, že je ani nese-
ženeme. Do toho začalo pršet a promokl nám stan. Můj 
spacák to hezky nasál a v okolí byli ne zrovna pohostinní 
Rumuni. Ale takových situací bylo mnoho. Taky jsme půl 
dne bloudili někde v Bosně. Kolem byly značky varující 
před minovým polem. Nakonec parťák havaroval. V  té 
chvíli jsem netušil, kde bych měl sehnat moc. To mi bylo 
taky úzko.

Jirka: Na nejhorší příhody se rychle zapomíná. Ale asi 
to je počasí, když nevychází, tak se jede opravdu špatně.

 Po čem českém se na takových cestách v zahraničí 
(nejvíce) stýská?

Roman: V Norsku po českých cenách. V Polsku po čes-
kém pivu a v Německu po českém jazyce.

Pavel: Stesk se stupňuje každým dnem. Nejdřív chybí 
měkká postel. Pak suché a čisté oblečení. Potom sprcha, 
i  když od  třetího dne se už touha po  sprše nestupňuje. 
Ale chybí i  možnost někam si zamknout věci, abych je 
nemusel pořád hlídat. Zhruba po týdnu se mi začne stýs-
kat po rodině. 

Jirka: Nejvíc se nám stýská po teplém jídle a po teplé 
sprše. A samozřejmě po manželce. 

 A co na to vše říkají vaše partnerky? 
Roman: Vážně to chcete slyšet? No, já si myslím, že by 

moje přítelkyně byla raději se mnou někde u  moře, ale 
zatím mi to toleruje. Možná by bylo lepší se zeptat jich, 
co si o tom myslí.

Pavel: Nejdříve se to setkalo s kladným přístupem, když 
jsme překonávali nějaké hranice a lámali rekordy. Poslední 
dobou to je tak, jako když si vyjedeme na dovolenou bez 
holek, což mi moje Markétka jednou za rok přeje. Vždycky 
mě hezky vyprovodí a přivítá. Za to jsem jí vděčný. 

Jirka: Na to bych se zeptal jich. Ale asi jim nic jiného 
nezbývá.

Více informací a  fotek z  jednotlivých cest naleznete 
na webových stránkách http://www.zikado.cz/jawa.

ptal se Mgr. Jan Heisig, 
foto archív Romana Kořistky

Prvomájový výšlap
S jarem se opět blíží náš tradiční prvomájový výšlap. 

Letos navštívíme novou rozhlednu Na Skalce nad Hol-
čovicemi. Pojedeme vlakem do  Vrbna pod Pradědem, 
vyšlapeme na  rozhlednu, poté sejdeme do  Holčovic 
a autobusem se vrátíme zpět. Občerstvení je možné pou-

ze ve Vrbně a v Holčovicích, vezměte si tedy s sebou 
svačinu a pití. 

Sraz bude v pátek 1. května 2015 na nádraží v Hola-
sovicích v 7.45 (vlak odjíždí v 7.56), návrat autobusem 
na Černý chodník v Neplachovicích je v 16.37 hodin. 

Těšíme se na shledání s vámi.  

  Turisté z Neplachovic
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Sběr víček pro postiženého chlapce

Celostátní soutěž Matematický klokan
Dne 20. 3. 2015 se ZŠ Neplachovi-

ce zapojila do  celostátní matematické 
soutěže s  názvem Matematický klo-
kan. Zúčastnili se jí žáci 2. - 9. ročníku 
ve  čtyřech kategoriích: CVRČEK (2. 
a 3. třída), KLOKÁNEK (4. a 5. třída), 
BENJAMIN (6. a 7. třída) a KADET (8. 
a 9. třída).

Žáci během 60 minut řešili celkem 24 logických mate-
matických úloh různé obtížnosti; 8 úloh bylo lehčích za 
3 body, 8 úloh obtížnějších za  4 body a  8 náročných za 
5 bodů. 

Žáci řešili například tyto úkoly:
Každou hvězdičku v rovnici 2*0*1*5*2*0*1*5*2*0*1*5 = 0 

nahraď znaménkem + nebo – tak, aby platila rovnost. Urči 
nejmenší počet hvězdiček, které musí být nahrazeny zna-
ménkem +.

Jana si v  obchodě koupila 3 různé čokoládové tyčinky. 
Za první z nich zaplatila polovinu svých peněz a 1 Kč k tomu, 
za druhou zaplatila polovinu zbývajících peněz a 2 Kč k tomu, 
za třetí zaplatila polovinu zbývajících peněz a 3 Kč k tomu. 
Žádné peníze jí nezbyly. Kolik Kč zaplatila Jana celkem?

Nejlepším matematickým klo-
kanům blahopřejeme a  těšíme 
se na  další matematické rébusy. 
(A správné řešení? 2; 34 Kč)

Mgr. Štěpánka Matějková, 
ZŠ Neplachovice

9. května 2015 ve  13.30 ho-
din u  knihovny v  Holasovi-
cích. Součástí slavnosti bude 
koncert pěveckého sboru Kříž-
kovský Opava. Zároveň bude 
v  knihovně zahájena výstava 
fotografi í „Chrám páně“. Ob-
čerstvení bude zajištěno. 

Od  15.30 hodin bude pro-

gram pokračovat v  Nepla-
chovicích položením věnce 
u  památníku pod kostelem 
a koncertem Pěveckého sboru 
Křížkovský Opava v kostele. 

za obec Holasovice 
Libor Hřivnáč, 

místostarosta obce Holasovice

Žáci ZŠ Neplachovice již několik let sbírají víčka od PET lahví. Pomá-
hají tak Charitě v Opavě získávat prostředky pro pomoc postiženým. 
V letošním roce se opět podařilo nashromáždit šest velkých 120litro-
vých pytlů plných víček. Tentokrát byly odvezeny handicapovanému 
chlapečkovi, který žije jen s tatínkem. Ten je v rámci rehabilitace třídí 
podle druhu a barev. Ve výkupu za ně získává fi nanční prostředky, kte-
ré použije na  nákup speciálního vozíčku a  rehabilitačních pomůcek. 
Charita moc děkuje všem, kteří víčka sbírají a nosí do školy.

Ve  sběru víček budeme pokračovat. Kromě víček od  PET lahví je 
možné sbírat také víčka od mléka, kosmetiky, pracích a čisticích pro-
středků (umytá). Sběru se mohou zúčastnit všichni, kteří mají chuť po-
máhat.        

Mgr. Štěpánka Matějková, 
ZŠ Neplachovice

CVRČEK
Eliška Šišmová  64 b
Lea Bumbálková 59 b
Teo Bumbálek 58 b
Jakub Dobřecký 58 b

BENJAMIN
Alex Szotkowski 60 b
Natálie Hájková 59 b
Ludvík Kurowski 53 b
Martin Stromský 53 b

KLOKÁNEK
Patrik Snášel 68 b
Albert Exner 66 b
Kateřina Quisová 63 b

KADET
Veronika Hendrichová 56 b
Martin Pavelek  53 b
Jiří Heczko 52 b

VÝSLEDKY: 

Slavnostní odhalení pomníku 
Pavla Křížkovského

POZVÁNKA
 pro všechny milovníky umění

na vernisáž výstavy soch a fotografi í 
Libora Hřivnáče

„SÁM MEZI LIDMI“

Středa 6. května 2015 v 17.00 hodin.
Dům Zlatý anděl, Ostrožná 10, Opava, 

1. patro.
Výstava potrvá do konce května 2015.
Na vaši návštěvu se těší Libor Hřivnáč.
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA, STŘEDNÍ ŠKOLA, 
DĚTSKÝ DOMOV, ŠKOLNÍ JÍDELNA 
A INTERNÁT, VELKÉ HERALTICE
- Provozovna zahradnictví
Nabízíme vám výrobky a  zahradnické výpěstky 
žáků oboru vzdělání - Zahradnické práce se zamě-
řením na květinářské a aranžérské práce. Jedná se 
o prodej jarní sadby, hrnkových rostlin, okrasných 
dřevin, kytic a vazeb k různým příležitostem.

Prodej byl zahájen 20. 4. 2015 od 7.00 hodin. 
Následující pracovní dny út, st, čt od 7.00 do 14.30 hodin, 
každý pátek od 7.00 do 16.30 hodin. 

Těšíme se na vaši návštěvu. 

Římskokatolická farnost Neplachovice, obec Holasovice a SDH Štemplovec
 vás srdečně zvou na svatojánskou pouť

NA HŮRKU
 v neděli 17. 5. 2015

Sraz je ve Štemplovci 
na návsi v 8.30 hod.

 
Letošní pouť ozdobí postavy v rokokových  

kostýmech doprovázející hlavní postavu, 

Wolfganga Amadea Mozarta. 

Spatříte velkého hudebního skladatele, jak ho neznáte.

Předpokládaný čas začátku průvodu na Hůrku 9:15 hod.

Předpokládaný čas počátku mše svaté 10:00 hod.

Další program:

ŽIVÉ OBRAZY ZE ŽIVOTA W. A. MOZARTA

Volná zábava s pohoštěním, prodej perníčků, oplatků a upomínkových předmětů

V případě nepříznivého počasí proběhne mše svatá

v 10:00 v kostele v Neplachovicích.

Inzerce
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Kulturní a společenské akce od května 
až do poloviny prázdnin u nás i v okolí…
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Další číslo vyjde 4. června. 

Redakční uzávěrka je 
v neděli 17. května. 

Termíny vydání Zpravodaje v roce 
2015 naleznete také na http://www.
obec-holasovice.cz/obecni-zpravo-

daj/planovane-terminy-vydani/.

Kino Holasovice v květnu a červnu
Promítáme každou středu v 18 hodin, není-li uvedeno jinak. Vstupné na všechna představení je 20,- Kč.
6.5. Pohádkář, moderní lovestory ČR, mládeži přístupno od 15 let, mluveno česky
13.5. Fotograf, tragikomedie ČR,  mládeži přístupno od 15 let, mluveno česky
20.5. Paddington, rodinný fi lm VB a Francie, mládeži přístupno, mluveno česky
27.5. Co jsme komu udělali?, komedie Francie,  mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
3.6. Hacker, thriller USA,  mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
10.6. Sedmý syn, dobrodružný fi lm USA, mládeži přístupno, mluveno česky

2. 5. Okrsková soutěž hasičů, IX. okrsek SH ČMS, hřiště Holasovice
2. 5. Lampionový průvod na Hůrku, SDH Kamenec
2. 5. Okrsková soutěž hasičů, obec Holasovice, IX: okrsek SH ČMS
9. 5. od 13.30 hod. Slavnostní odhalení pomníku Pavla Křížkovského, obec Holasovice, před knihovnou v Holasovicích
9. 5. od 16 hod. Slavnostní koncert sboru Pavla Křížkovského, obec Neplachovice, v kostele sv. Jana Křtitele v Neplachovcích
9. 5. Plamen – soutěž mladých hasičů, SDH Holasovice, hřiště Holasovice
10 5. Zahájení sportovní sezony, TJ Sokol Neplachovice, sportovní areál v Neplachovicích
16. 5. Memoriál Leonharda Bolíka, Myslivecké sdružení Hůrka Holasovice, střelnice Neplachovice
16. 5. Rybářské závody pro dospělé i děti, Rybářský spolek Loděnice, rybník Loděnice
16. 5. Malá kopaná Kamenec, SDH Kamenec, hřiště u bývalé školy v Kamenci
17. 5. od 9 hod. Pouť na Hůrku, farnost Neplachovice, SDH Štemplovec, obec Holasovice, průvod z návsi ve Štemplovci 

ke kapli na Hůrce
30. 5. Dětský den, SDH Kamenec, bývala škola v Kamenci
6. 6. Požární útok přes rybník, SDH Loděnice, rybník Loděnice
6. 6. Zahájení zámecké sezony s „královnou Koloběžkou“, kulturní komise obce Neplachovice, 

zámek Neplachovice
7. 6. Průvod Božího těla, farnost Neplachovice, kostel sv. Jana Křtitele v Neplachovicích
13. 6. Den obce, obec Holasovice, Dvůr Holasovice
14. 6. Slavnostní schůze k měsíci myslivosti, Myslivecké sdružení Hůrka Holasovice, střelnice Neplachovice
19. 6., od 18 hod. Slezská muzejní noc, o. s. Slezský venkov, Dvůr Holasovice
20. 6. Karmášová zábava, SDH Neplachovice, u hasičské zbrojnice v Neplachovicích
21. 6. Karmáš
26. 6. Noční turnaj v malé kopané, TJ Sokol Holasovice, hřiště v Holasovicích
26. 6. Konec školního roku, Sdružení rodičů při MŠ Holasovice, hřiště MŠS Holasovice
27. 6. Volejbalový turnaj smíšených družstev, TJ Sokol Neplachovice, sportovní areál Neplachovice
4. 7. Benátská noc, SDH Kamenec, bývala škola v Kamenci
5. 7. , od 19 hod. Posezení u táboráku, SDH Štemplovec, náves Štemplovec
5. 7. Moravskoslezský pohár, SHD Neplachovice, sportovní areál Neplachovice
11. 7. Turnaj v malé kopané, Sportovní klub Loděnice, hřiště Loděnice
18. 7. Turnaj v nohejbalu – muži, TJ Sokol Neplachovice, sportovní areál Neplachovice

Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů. 
Pozdější, pořadatelem neohlášené změny akcí, nemusí být zaznamenány.


